

CONTENT

ORIGINAL ARTICLES

Біляков А. М. Визначення тривалості перебігу смертельної травми в ранньому терміні антемортального періоду за вмістом ефірів холестерину в тканині наднирників людини	6
Булавенко О.В., Герич І.Д., Остап'юк Л.Р., Волошиновський А.С., Мягкота С.В., Вашук В.В. Моделювання змін сироватки крові при різних захворюваннях та лікувальних заходах	8
Макогончук А.В. Репаративна регенерація кісткової тканини на тлі системного остеопорозу	14
Климовицький Ф.В. Вплив активних метаболітів вітаміну D на ризик падінь у жінок, які хворіють системним постменопаузальним остеопорозом	18
Шпак І.В. Клініко-морфологічні передумови антенатального дистресу плода у вагітних, які перенесли грип А/Н1N1	21
Дуло О.А., Фурман Ю.М. Порівняльна характеристика аеробної продуктивності дівчат з різним соматотипом, які проживають у гірських та низинних районах Закарпаття	23
Белік Н.В. Кореляційні зв'язки показників кардіоінтервалографії з антропометричними і соматотипологічними параметрами у практично здорових чоловіків і жінок першого зрілого віку з еукінетичним типом гемодинаміки	27
Булавенко О.В., Гаврилюк А.О., Король Т.М., Кливак В.В., Масіброда Н.Г. Морфологічні особливості фетоплацентарної недостатності при герпетичній інфекції у вагітних	31
Родінкова В.В. Закономірності пілкування видів роду <i>alnus</i> у містах лісостепової та степової зон України ...	36
Власов В.В., Калиновський С.В. До соматотипів хворих на пупкову грижу	41
Гаврилюк-Скиба Г.О., Волков К.С., Небесна З.М. Динаміка змін макрометричних та морфометричних показників селезінки після експериментальної термічної травми	45
Пипа Л.В., Мургіна М.М. Поліморфізм гену TNF- α при локалізованих і генералізованих гнійно-септичних захворюваннях у дітей	48
Криницька І. Я., Орел Ю. М. Морфометрична характеристика легень у щурів з модельованим гепатопульмональним синдромом	52
Дуло О.А. Вивчення рівня фізичного здоров'я дівчат гірських районів Закарпаття за метаболічним рівнем аеробного енергозабезпечення	56
Hunas I. V., Sarafiniuk L. A. Stomach inflammation modeling with use of phlogogenic agents	58
Сарафинюк Л.А., Кириченко Ю.В., Сухань С.С., Кулібаба С.О. Амплітудні показники електрокардіограми у спортсменів і неспортсменів юнацького віку	61
Драчук О.П. Дослідження гострої токсичності нових похідних бензімідазолу та кислот циклу кребса	69
Качула С.О. Біотрансформація індометацину у голодуючих щурів на фоні введення УДФ-глюкози	71
Олійниченко А.В. Особливості діагностики гастроєзофагеальної рефлюксної хвороби, поєднаної з метаболічним синдромом	74
Цимбалюк В.І., Третяк І.Б., Гацький О.О., Вернигородський С.В. Морфологічні особливості регенерації сідничного нерва у щура в експерименті в умовах комбінованої пластики	81
Борис Р.М. Субмікроскопічні зміни печінки при експериментальній політравмі та ішемії	87
Фоміна Н. С. Вивчення антиадгезивних властивостей антисептиків на клінічних штаммах мікроорганізмів ...	90
Сергета Д.П. Прогностична оцінка показників фізичного розвитку новонароджених дітей у матерів, що мешкають в умовах міста	93

CLINICAL ARTICLES

Козак Д.В. Особливості функціонального стану печінки в динаміці раннього посттравматичного періоду політравми	97
Гур'єв С.О., Танасієнко П.В. Ефективність оперативних втручань при хронічному посттравматичному остеомієліті, як ускладнення політравми	99
Solyeyko O.V. Risk factors and strategy of primary and secondary prophylaxis of arterial hypertension of railwaymen	102
Богомаз О.В., Величко Т.О. Просторово-часові параметри ходьби при частково зміненому вестибулярному потоці	107
Коробко О. А. Особливості показників якості життя хворих на бронхіальну астму при використанні різних схем лікування	110
Дмитренко С.В. Імунологічні аспекти терапії іхтіозу	113
Мантак Г.І. Діагностика екг порушень у дітей різного віку при відсутності у них патології серцево-судинної системи в анамнезі	115

Масік Н.П. Вітамін- D - дефіцит/недостатність у хворих на хронічні обструктивні захворювання легень	118
Лисенко Д.А., Данилюк І.І., Сергєєв С.В. Гендерні та вікові особливості впливу анемії на показники якості життя хворих на хронічні мієлопроліферативні захворювання	121
Палапа В.В. Стан гідратації тканин у жінок раннього репродуктивного віку з набряковою формою передменструального синдрому (пмс)	124
Барало Р.П. Відхаркуюча терапія при запальних захворюваннях нижніх дихальних шляхів	128
Gusakova I.V. Davis' interpersonal reactivity index (iri) in diagnostics of empathy	132
Резніченко Н.Ю. Стан симпато-адреналової та ваго-інсулярної систем у чоловіків зрілого віку, хворих на псоріаз	135
Лисенко Д.А., Данилюк І.І., Сергєєв С.В. Клональний та реактивний тромбоцитоз: диференційна діагностика та якість життя	138
Сергєєв С.В. Оптимізація фармакотерапії у хворих на хронічні мієлопроліферативні захворювання з анемічним синдромом	141
Бабляк С.Д., Лозинський С.Е. Проблеми і особливості діагностики ремоделювання лівого шлуночка у пацієнтів похилого віку з артеріальною гіпертензією	144
Бойко А.А. Аутоагресивное поведение у созависимых женщин	148
Булавенко О.В. Корекція тазового болю у жінок з ендометріозом яєчників	152

METHODICAL ARTICLES

Король Т.М. Вчення про діагноз як важливий розділ біопсійно-секційного курсу для формування клінічного мислення у майбутніх лікарів	156
Шевчук Н.М. Досвід особливостей викладання курсу мікробіології студентам стоматологічного факультету	159
Лозинська Л.Ф. Методика формування толерантної свідомості у студентів вищих медичних навчальних закладів	162
Чугу Т.В. Підвищення ефективності викладання розділу "алергічні враження слизової оболонки порожнини рота у дітей" з використанням сучасних педагогічних технологій	167

SOCIAL ARTICLES

Дроненко В.Г. Хоспіс та етичні аспекти еутаназії	171
Мостова О.П. Фізіолого-гігієнічна оцінка особливостей організації навчальної та позанавчальної діяльності учнів старших класів сучасної школи	175
Теклюк С.В. Актуальні проблеми медико-соціальної реабілітації пацієнтів із первинним епізодом шизофренії	180
Вавріневич О.П., Омельчук С.Т., Бардов В.Г., Ліпавська А.О. Гігієнічна оцінка застосування фунгіциду сігнум, в.г. на плодкових і овочевих культурах	183
Браткова О.Ю. Оцінка режиму дня підлітків як необхідна складова моніторингу стану здоров'я сучасних школярів	189

REVIEW ARTICLES

Семененко С.И. L-карнитин: опыт и перспективы применения в педиатрии	193
Волощук Н.І. Вплив статі та віку на захворюваність та відповідь на дію лікарських засобів (огляд літератури)	198
Старжинська О.Л. Поліморфізм генів ренін-ангіотензин-альдостеронової системи в кардіології	204
Свістільнік Т.В. Феномен ексайтотоксичності. Механізми виникнення, значення в розвитку нейронального пошкодження та можливості його корекції при патологіях цнс	207
Burtyak N.G. The modern clinical aspects in obstetricians training	215
Масіброда Н.Г. Експериментальні міоми матки	219
Старовер А.В. Особенности течения беременности и родов при синдроме элерса-данлоса	223
Мнихович М.В., Гершзон Д., Брикман М., Давидзон Я., Гаврилюк А.А., Фомина Л.В., Гуминский Ю.И., Калинин Р.Е., Вернигородский С.В., Сучков И.А., Мигляс В.Г. Ангиогенез: морфогенетические механизмы, роль межклеточных взаимодействий	226
Яцина О.І. Оцінка якості життя хворих з ортотопічним артіфіціальним сечовим міхуром (огляд літератури)	236
Куляс С.М. Сучасний погляд на особливості специфічної діагностики, лікування та профілактики лайм-бореліозу	245

Шпонька І.С., Мніхович М.В., Кириленко В.А., Харковенко Р.В. Патогенез ушкодженъ печінки при хронічних вірусних гепатитах В та С.....	251
---	-----

CHRONICLE

Гулько П. М., Гайдуков В. А., Мартынова З. С., Фоменко Л. И. Длительное сохранение бальзамированного тела н.и. пирогова - уникальный научный эксперимент	257
--	-----